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1 3 bouteilles : -1 bt: MEURSAULT 2004 Domaine Chapelle.                           -1 bt: PULIGNY 

MONTRACHET 2001 Domaine Chapelle.        -1 bt: SANTENAY Gravières 1er cru 1998 

Domaine Chapelle. (rouge)

 50
0325

2 6 bouteilles : CHATEAU BERGERON 2003 Moulis.
 60

0328

3 2 bouteilles : -1 bt: CHAMPAGNE N.POTIE GC 2002 brut.                            -1 bt: 

CHAMPAGNE LOUIS DE SACY GC brut.

 40
0335

4 2 bouteilles : CHATEAU L' EPINE 2005 Saint Emilion GC.
 30

0324

5 6 bouteilles : CHATEAU BEAUSEJOUR 2004 1er Grand Cru Classé Saint Emilion.
 95

0337

6 2 bouteilles : 1 bt: CHÂTEAU HAUT MARBUZET 2006 Cru Bourgeois Saint Estéphe.                                                                            

1 bt: CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 2006 Cru Bourgeois Moulis.

 40
0342

7 3 bouteilles : CHATEAU CORBIN 2005 GCC Montagne Saint Emilion.
 40

0346

8 2  : -1 bt: CHABLIS 1er cru Mont de Milieu 2006 La Chablisienne.  -1 bt: CHABLIS 1er cru 

Les Lys 2006 La Chablisienne.

 40
0332

9 1 bouteille : CORTON CLOS DES CORTON GC 2004, Faiveley, (coffret bois).
 35

0334

10 1 bouteille : VOLNAY Clos des 60 Ouvrées 1er Cru 2007, Domaine de La Pousse d'Or.
 30

0333

12 6 bouteilles : CHAMPAGNE ANDRE CHEMIN brut.
 70

0326

13 1 magnum : CHAMPAGNE DE VENOGE Cordon Bleu.
 25

0341

14 1 magnum : CHAMPAGNE DE VENOGE Cordon Bleu.
 25

0340

15 3 bouteilles : CHAMPAGNE LAURENT PERRIER brut.
 45

0330

16 4 bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX 1977 1er GC Graves (niveaux : 2 base goulot, étiq. 

empoussiérées, tachées, lég. décollées)

 50
0194

17 6 bouteilles : CHÂTEAU BELLEVUE 1985 Montagne Saint Emilion (niveaux : 3 base goulot; 

étiq. empoussiérées, très lég. tachées; bts légères)

 60
0195

18 6 bouteilles : 1 bt : Château BACCHUS 1998 Graves de Vayres 

1 bt : Château FONBADET 1967 Pauillac (niveau : haute ép., étiq. tachée)

1 bt : DOMAINE DU JAUGARET 1947 Saint Julien (niveau : lég. bas, étiq. tachée)

1 bt : GIGONDAS 1964 Père Anselme (étiq. tachée)

1 bt : Château PONTAC 1970 Loupiac (niveau : haute ép., étiq. tachée, capsule corrodée)

1 bt : Château  MAYNE-GAZIN 1978 Côtes de Blaye (niveau : base goulot, étiq. très 

empoussiérée, très tachée, déchirée)

 110
0196

19 5 bouteilles : 3 bts : CHATEAU TERRE BEAUCAILLOU 1983 St Julien

1 bt : CHATEAU MAC CARTHY 1997 St Estèphe

1 bt : CHATEAU TOUR DE MARBUZET 1984 St Estèphe

 60
0197

20 7 1/2 bouteilles : VOLNAY Champans 1979 1er cru Louis Latour (étiq. lég. empoussiérées, 

lég. tachées)

 40
0198

21 6 bouteilles : CHÂTEAU R de RIEUSSEC 1990 2ème Cru Sauternes (étiq. très 

empoussiérées, très tachées, 1 griffée)

 110
0199

22 2 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1985 2ème GCC Saint Julien
 110

0200

23 9 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE 1988 blanc Poulet Père & Fils
 90

0201

24 10 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 1994 Rouge Graves (niveaux : 5 base goulot, étiq; 

empoussiérée, tachées)

 70
0202

25 2 1/2 bouteilles : 1 bt : MOUTON CADET 1966  Bordeaux Supérieur (niveau : haute ép., étiq. 

empoussiérée, tachée, piquée)

1 bt : BOUQUETIN 1966 (niveau : lég. bas, étiq. empoussiérée, lég. tachée)

 80
0203

26 3 bouteilles : CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITE 1974 CC Pessac Léognan (niveaux : 1 à 3.5 

cm, 1 à 4 cm, 1 à 4.5 cm, étiq. lég. tachées, 1 bt lég. couleuse)

 60
0204

27 3 bouteilles : 2 bts : CHÂTEAU CÔTE DE LESTOURS 1975 Saint Emilion (étiq. 

empoussiérées, 1 caps. lég. abîmée; bts légères)

1 bt : CHÂTEAU DE CAMENSAC 1975 5ème GCC Haut Médoc (étiq. empoussiérée, 

tachée)

 40
0205

28 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU MOUTON CADET 1995 Blanc, Bordeaux (étiq. lég. marquées)

1 bt : RIOJA CRIANZA 1995 Bodegas Carlos Serres

 20
0206

29 5 bouteilles : MERCUREY Clos Marcilly 1964 Rouge, Dom. des Vieilles Vignes, Baudrant et 

Fils Prop. (niveaux : 1 à 4, 1 à 4,5 cm, 1 à 5,5 cm, 1 à 6 cm, étiq. empoussiérées, tachées, 3 

lég. déchirées, manque 1 collerette millésime, supposée 1964, 1 caps corrodée)

 90
0207

30 4 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Chaumées 1998 1er Cru, Domaine 

Ramonet (étiq. tachées)

 110
0208

31 3 bouteilles : 1 bt : CLOS DE VOUGEOT 1994 Domaine Méo Camuzet (étiq. tachée)

2 bts : RICHEBOURG GC 1994 Domaine Méo Camuzet (1 capsule lég. corrodée, étiq. lég. 

tachée)

 280
0209
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32 10 bouteilles : NUITS SAINT GEORGES Argillières 1988 1er Cru Rion Prop.
 310

0210

33 12 bouteilles : RIBERA DEL DUERO CRIANZA 1998 Bodegas Fuentespina
 80

0211

34 4 magnums : CHÂTEAU SAINT CHRISTOPHE 1992 GC Saint Emilion (étiq. lég. marquées)
 80

0212

35 6 magnums : RIOJA GLORIOSO CRIANZA 1996 Bodegas Palacio
 90

0213

36 10 bouteilles : CHÂTEAU LAGUELOUP 2000 Graves Blanc
 50

0214

37 12 bouteilles : CHÄTEAU LAMARTINE 1988 Bordeaux Supérieur
 80

0215

38 12 bouteilles : CHÂTEAU DE MONGENAN 2000 Graves blanc
 60

0218

39 24 1/2 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Clos Saint Jean 1997 1er cru Paul Pillot
 130

0219

40 5 bouteilles : CHÂTEAU BELLEVUE 1985 Montagne Saint Emilion (niveaux : 1 base goulot; 

étiq. empoussiérées, très lég. tachées; bts légères)

 80
0220

41 12 bouteilles : BELIER MEDOC 1980 Médoc (étiq. empoussiérées,   tachées)
 110

0184

42 6 bouteilles : BELIER MEDOC 1977 Médoc (étiq. très empoussiérées,   tachées)
 50

0186

43 8 bouteilles : CHATEAU BELLE CROIX 1986 Lalande de Pomerol (étiq. empoussiérées, 

tachées, )

 90
0190

44 4 bouteilles : CHÂTEAU BELLEGRAVE 1986 Médoc Cru Bourgeois (étiq. empoussiérées)
 40

0185

45 6 bouteilles : CHÂTEAU BELLEGRAVE 1986 Médoc Cru Bourgeois (étiq. empoussiérées)
 70

0188

46 5 bouteilles : CHÂTEAU BELLEVUE Montagne 1985 Saint Emilion
 70

0217

47 6 bouteilles : CHATEAU CAUZIN 1987 Saint Emilion ((niveau : base goulot, étiq. très emps, 

tachées)

 20
0181

48 12 bouteilles : CHATEAU DU BOUILH 1980 Bordeaux Supérieur (niveaux : base goulot,, 

étiq. empoussiérées, tachées)

 100
0179

49 10 bouteilles : CHATEAU DU BOUILH 1981 Bordeaux Supérieur (niveaux : base goulot,, 

étiq. empoussiérées, tachées)

 70
0180

50 11 bouteilles : CHATEAU DU BOUILH 1980 Bordeaux Supérieur (niveaux : base goulot,, 

étiq. empoussiérées, tachées)

 90
0182

51 12 bouteilles : CHATEAU DU BOUILH 1978 Bordeaux Supérieur (niveaux : base goulot,, 

étiq. empoussiérées, tachées)

 120
0183

52 12 bouteilles : CHATEAU DU BOUILH 1978 Bordeaux Supérieur (niveaux : base goulot, étiq. 

empoussiérées, tachées)

 120
0187

53 6 bouteilles : CHATEAU DU BOUILH 1978 Bordeaux Supérieur (niveaux : base goulot,, étiq. 

empoussiérées, tachées)

 70
0191

54 12 bouteilles : CHÂTEAU LE TERTRE DE CANON 1995 Fronsac (niveaux : base goulot, 

étiq. empoussiérées)

 80
0216

55 12 bouteilles : BOURGUEIL 1976 Lucien Deschamps (étiq. empoussiérées, tachées, 

capsules plastique)

 65
0189

56 1 manette : assortiment de divers vieilles bouteilles
 40

0002

57 1 manette : assortiment de divers vieilles bouteilles
 35

0003

58 3 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1959 2ème GCC Saint Julien (niveaux : mi 

ép., étiq. tachées, 2 déchirées, 1 en lambeaux, 2 jupes découpées, 1 bouchon estampé et 

un autre illisible, caps. abîmées sur le dessus)

 140
0001

59 1 bouteille : CLOS VOUGEOT 1953 GC, Grivelet (niveau : 6 cm, étiq. tachée, jaunie)
 45

0009

60 1 bouteille : BENEDICTINE vieille bouteille années 60-70 (niveau : 7 cm, étiq. très lég. 

tachée)

 110
0006

61 1 bouteille : COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLEON Courvoisier (niveau : lég. bas, étiq. 

lég. déchirée) (étui d'origine)

 30
0013

62 1 bouteille : COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLEON Courvoisier (niveau : lég. bas) (étui 

d'origine)

 30
0014

63 1 bouteille : COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLEON Courvoisier (niveau : lég. bas) (étui 

d'origine)

 30
0015

64 1 bouteille : COGNAC GRANDE CHAMPAGNE très vieille Comte G. Delagrange (étui 

d'origine)

 35
0016

65 1 bouteille : COGNAC NAPOLEON VIEILLE FINE CHAMPAGNE Boulestin (étui d'origine)
 40

0017

66 2 magnums : COGNAC HENNESSY FINE CHAMPAGNE VSOP (étiq. empoussiérées)
 100

0005

67 1 bouteille : COGNAC HENNESSY VSOP (étui d'origine)
 15

0012

68 1 magnum : COGNAC MARTELL VSOP (niveau : 5cm, étiq. empoussiérée)
 50

0008



© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 24/02/2010 salle 4 Edition du 25/02/2010 à 15:01:08

Page 3 de 9

AdjudicationDescriptionN° Lot

Devise : EurosARTUS Enchères

Dépôt Cat.

69 1 Carafe : COGNAC REMI MARTIN XO Excellence
 50

0004

70 1 bouteille : COGNAC REMI MARTIN Fine Champagne VSOP (niveau : 7 cm, étiq. lég. 

marquée, étui d'origine)

 60
0011

71 1 bouteille : COGNAC HINE VSOP années 40 probable (niveau : 8 cm, étiq. empoussiérée)
 55

0010

72 1 Carafe : WHISKY JOHNNIE WALKER CELEBRITY (étui d'origine)
 100

0018

73 1 bouteille : PORTO 30 ans d'âge Delaforce &  co Mise en bt probable années 40-50 (niveau 

: 3,5 cm, étiq. empoussiérée)

 50
0007

74 1 bouteille : CÔTEAUX DU LAYON 1990 P. Baubouin (étiq. lég. empoussiérée)
 15

0019

75 1 manette : 9 Bouteilles de vins divers.
 15

0001

76 1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1970 1er GCC Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. tachée).
 250

0014

77 3 bouteilles : POUILLY FUISSE 1974 Club Français du Vin (étiq. tachées).
 40

0009

78 2 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1962 Bouchard Père & Fils. (niveaux : 1 à 3,5cm, 1 à 

4cm; étiq. tachées, , 1 griffée).

 90
0006

79 3 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1978 Renaud. (niveaux : 1 à 4,cm, 1 à 5cm; étiq. 

tachées).

 60
0007

80 1 bouteille : RICHEBOURG GC 1973 DRC (étiq. lég. tachée)
 250

0015

81 2 bouteilles : -1 bt: VOLNAY "années soixante probables" Leroy (étiq. tachée).                                                                                      

-1 bt: Pommard Les Grands Epenots "années soixante probables" Leroy (niveau : 3,5cm, 

étiq. tachée).

 130
0008

82 1 manette : 9 Bouteilles de vins divers.
 30

0002

83 1 manette : 12 Bouteilles de vins divers.
 50

0003

84 1 manette : 12 Bouteilles de vins divers.
 70

0004

85 1 manette : 11 Bouteilles de vins divers.
 55

0005

86 4 bouteilles : -2 bt: LES GRANGES 1995 Haut Médoc (étiq. tachées).           -1 bt: CHÂTEAU 

MARQUIS DE TERME 1975 4ème GCC Margaux (niveau : lég. bas, étiq. tachée).                                   

-1 bt: CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1999 Margaux.

 25
0013

87 1 bouteille : VOSNE ROMANEE 1967 Bouchard Père & Fils (niveau : 3,5cm; étiq. tachée).
 60

0012

88 2 bouteilles : CHAMPAGNE MUMM Cordon Rouge Brut.
 40

0011

89 2 bouteilles : -1 bt: WHISKY KNOCKANDO 1982.                                          -1 bt: WHISKY 

GOLDEN CASTLE.

 50
0010

92   : BUCHELER & LEGIER, "Traité de la fabrication de l'alcool", 2 tomes, Paris, 1899 - soit 2 

volumes

 150
0003

110   : TAQUET, "La définition et l'étiquetage des boissons", Paris, 1909 - SCHÜTZENBERGER, 

"Les fermentations", Paris, 1876 - GRIGNON, "Le cidre", Paris, 1887 - GIRARD & 

CUNIASSE, "Manuel pratique de l'analyse des alcools et des spiritueux", Paris, 1899 - soit 4 

volumes

 100
0008

114 6 bouteilles : CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1989 Margaux  (niveaux : 5 base goulot, étiq. 

lég. empoussiérées)

 80
0078

116 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1944 1er GCC Pessac Léognan (niveau : basse ép., 

étiq. empoussiérée, tachée, lég. déteinte, capsule abîmée)

 150
0001

117 6 bouteilles : Domaine TURENNE 1998 Côtes de Provence Rouge
 55

0017

118 6 bouteilles : Domaine TURENNE 1998 Côtes de Provence Rouge
 55

0018

119 6 bouteilles : Domaine TURENNE 2000 Côtes de Provence Blanc Cuvée Antoine
 30

0021

120 6 bouteilles : Domaine TURENNE 2000 Côtes de Provence Blanc Cuvée Antoine
 30

0022

121 6 bouteilles : Domaine TURENNE 2000 Côtes de Provence Blanc Cuvée Antoine
 30

0024

122 12 bouteilles : SANCERRE 2002 ROUGE Vignoble Dauny
 80

0087

123 6 bouteilles : DOMAINE NAVARRE 1999 Le Laouzil Saint Chinian
 20

0193

124 12 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN 1999 Domaine Cady
 110

0041

127 7 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN 1999 Domaine Cady
 60

0044

128 1 bouteille : CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1926 4ème GCC Saint Julien (niveau : vidange 

10 cm, étiq. lég. tachée, capsule lég. abîmée)

 45
0003

129 1 bouteille : CHÂTEAU LAGRANGE 1934 3ème GCC Saint Julien  Calvet (niveau : basse 

ép., étiq. empoussiérée, tachée)

 40
0008

130 1 bouteille : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1934 2ème GCC Saint Julien (niveau : 

basse ép.-, étiq. empoussiérée, lég. tachée, capsule lég. corrodée)

 40
0002
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131 1 bouteille : CHÂTEAU PALMER 1926 3ème GCC Margaux (niveau : vidange, étiq. 

empoussiérée, capsule corrodée, abîmée)

 60
0006

132 1 bouteille : CHÂTEAU PONTET CANET 1929 5ème GCC Pauillac (niveau : basse ép.-, 

étiq. très emp, tachée, capsule lég. corrodée? mise neg.)

 70
0005

133 1 bouteille : CHÂTEAU POUJEAUX 1929 Cru bourgeois Moulis (basse ép.-, étiq. lég. 

empoussiérée, lég. tachée)

 70
0004

134 1 bouteille : CHAMPAGNE MUMM 1949 Cordon Rouge Brut (niveau : 11 cm étiq. 

empoussiérée, lég. tachée, coiffe abîmée)

 60
0011

135 1 bouteille : CHAMPAGNE MUMM 1949 Cordon Rouge Brut (niveau : 11 cm étiq. 

empoussiérée, lég. tachée, griffée, coiffe abîmée, déchirée)

 60
0012

136 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN Clos des Bois 1997 Jo Pithon (étiq. lég. 

marquées) 50 cl

 70
0005

137 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN Clos des Bois 1997 Jo Pithon (étiq. lég. 

marquées) 50 cl

 70
0017

138 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN Clos des Bois 1997 Jo Pithon (étiq. lég. 

marquées) 50 cl

 60
0022

140 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN Clos des Bois 1999 Jo Pithon (étiq. lég. 

marquées) 50 cl

 40
0029

141 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN Clos des Bois 1999 Jo Pithon (étiq. lég. 

marquées) 50 cl

 40
0031

142 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT LAMBERT Clos des Bonnes Blanches 1994 Jo 

Pithon (étiq. tachées)

 50
0006

143 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON SAINT LAMBERT Clos des Bonnes Blanches 1994 Jo 

Pithon (étiq. tachées)

 50
0007

144 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON BEAULIEU Clos des Ortinières 1999 Jo Pithon (étiq.  

lég. marquées)

 50
0015

145 6 bouteilles : COTEAUX DU LAYON BEAULIEU Clos des Ortinières 1999 Jo Pithon (étiq.  

lég. marquées)

 50
0027

150 6 bouteilles : QUARTS DE CHAUME 1998 Jo Pithon (étiq. lég. tachées)
 70

0001

159 6 bouteilles : QUARTS DE CHAUME 2000 Jo Pithon (étiq. très lég. tachées)
 85

0025

160 6 bouteilles : QUARTS DE CHAUME 2000 Jo Pithon (étiq. très lég. tachées)
 85

0028

161 12 bouteilles : CHÂTEAU DE MARBUZET 1982 Saint Estèphe (caisse bois)
 265

0339

162 6 bouteilles : CLOS RENE 1983 Pomerol (étiq. tachées, abîmées, 1 étiq. quasi inexistante)
 130

0348

163 6 bouteilles : CHABLIS Valmur 1988 GC Jean Collet (niveaux : 1 à 3,5 cm, 1 à 5 cm caps. 

corrodées, 1 couleuse)

 90
0327

164 12 bouteilles : CHATEAU DE SALES 1982 Pomerol (caisse bois) (niveaux : 3 base goulot, 1 

haute ép.+,  étiq. très lég. tachées, 1 bt lég. couleuse)

 180
0340

165 2 bouteilles : CHÂTEAU HAUT MARBUZET 1995 Cru Bourgeois Saint Estéphe (niveaux : 1 

base goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées)

 80
0010

166 2 bouteilles : CHÂTEAU HAUT MARBUZET 1995 Cru Bourgeois Saint Estéphe (niveaux : 1 

base goulot, étiq. lég. tachées)

 75
0011

167 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1957 1er GCC Margaux (niveau : haute ép., étiq; lég. 

tachée, caps. lég. corrodée)

 190
0052

168 1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1916 1er GCC Pauillac (niveau : basse ép.+ 

étiq. tachée, trace d'encollage, caps. lég. percée)

 470
0004

169 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1924 1er GCC Margaux (niveau : basse ép., étiq. lég. 

tachée)

 190
0060

170 6 bouteilles : CHABLIS 1er Cru Beauroy 1986 Remy Simonot (étiq. très lég. tachées, )
 85

0087

171 6 bouteilles : POMMARD Les Vignots 1989 Domaine Claude Maréchal Jacquet
 110

0282

172 6 bouteilles : AUXEY DURESSES Vieilles Vignes (blanc) 1997 Claude Maréchal (étiq. très 

lég. marquées)

 90
0076

173 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1997 Blanc Viellies Vignes Claude Maréchal (étiq. très 

lég. tachées)

 80
0091

174 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1999 Blanc Thierry Matrot
 60

0092

175 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 2001 Blanc Thierry Matrot
 70

0099

176 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1998 Blanc Viellies Vignes Claude Maréchal
 85

0101

177 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1998 Blanc Viellies Vignes Claude Maréchal
 80

0106

178 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1997 Blanc Viellies Vignes Claude Maréchal
 80

0107
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179 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1997 Blanc Viellies Vignes Claude Maréchal
 80

0108

180 6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1997 Blanc Viellies Vignes Claude Maréchal
 80

0133

181 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2000 Claude Marechal (étiq. lég. tachées)
 55

0134

182 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2000 Claude Marechal (étiq. lég. tachées)
 55

0135

184 6 bouteilles : MACON Charnay 2000 VV Jean Manciat (1 étiq. griffé)
 40

0269

185 6 bouteilles : MEURSAULT 2000 Joseph Matrot
 130

0096

186 6 bouteilles : MEURSAULT 2000 Joseph Matrot (étiq. très lég. marquées)
 130

0110

187 6 bouteilles : MEURSAULT 2000 Joseph Matrot
 110

0136

188 6 bouteilles : MEURSAULT Blagny 1995 Joseph Matrot  Blanc (étiq. lég. tachées)
 90

0266

189 6 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1 er Cru 1995 Joseph Matrot (Blanc) (étiq. lég. 

marquées)

 200
0253

190 6 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1 er Cru 1995 Joseph Matrot (Blanc) (étiq. lég. 

marquées)

 120
0256

191 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET 1995 Les Chalumeaux Blanc Joseph Matrot (étiq. 

lég. tachées)

 130
0262

192 6 bouteilles : POMMARD  Les Vignots 1989 Claude Maréchal Jacquet
 120

0284

193 6 bouteilles : POMMARD  Les Vignots 1992 Claude Maréchal (étiq. lég. marquées)
 75

0285

194 6 bouteilles : BOURGOGNE Blanc " Raisins surmaturés" 2001 Claude Maréchal (étiq. lég. 

marquées)

 60
0090

195 6 bouteilles : BOURGOGNE Blanc " Raisins surmaturés" 2001 Claude Maréchal (étiq. lég. 

tachées)

 60
0093

196 6 bouteilles : BOURGOGNE Blanc " Raisins surmaturés" 2001 Claude Maréchal (étiq. lég. 

tachées)

 50
0132

197 6 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1992 Jean Crotet (étiq. lég. marquées)
 70

0275

198 6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1989 C. Métivier (étiq. lég. marquées)
 60

0037

199 6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1989 C. Métivier (étiq. lég. marquées)
 65

0047

200 6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1989 Claude Metivier (étiq. tachées)
 60

0403

201 3 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER 1989  VT "Hugel"
 90

0227

202 9 bouteilles : ALSACE RIESLING 1983 VT "Hugel" (étiq. lég. marquées)
 280

0228

203 12 bouteilles : CHATEAU DUDON 1990 Sauternes
 180

0223

204 6 bouteilles : NUIT SAINT GEORGES 1996 1er Cru Les Porêts Saint-Georges Série Rare 

Dominique Laurent

 180
0214

205 7 bouteilles : CABERNET SAUVIGNON 1982 Di  Miralduolo Lungarotti Vino Da Tavola 

Dell'Umbria

 40
0206

206 1 bouteille : CHÂTEAU SUDUIRAUT 1996 1er Cru Sauternes
 40

0183

209 2 bouteilles : CÔTE ROTIE Les Grandes Places 2002 Jean Michel Gerin
 115

0180

212 9 bouteilles : CHÂTEAU LASSEGUE 2000 GC Saint Emilion (étiq. lég. empoussiérées)
 90

0122

213 1 manette : 22 bts et 1 magnum de vins divers
 90

0055

214 1 manette : 25 bts  de vins divers
 90

0056

215 1 bouteille : GUIGNOLET Surfin (vieille bouteille, étiq. lég. tachée)
 15

0044

216 1 bouteille : RHUM Barbancourt (Haiti) Fifteen Years Old
 50

0045

218 1 bouteille : GRÜNER VELTLINER 1999 Achleiten.
 20

0034

219 4 bouteilles : RIESLING GC Rangen de Thann 2000 Domaine Schoffit.
 50

0020

220 4 bouteilles : RIESLING GC Rangen de Thann 2000 Domaine Schoffit.
 50

0021

221 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC 1993 Margaux (étiq. lég. marquée).
 130

0035

222 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC 1993 Margaux (étiq. lég. marquée).
 130

0036

223 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC 1993 Margaux (étiq. lég. marquée).
 130

0037

224 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC 1989 Margaux.
 210

0038

225 6 bouteilles : BOURGUEIL 2002 "Petite Cave" Y. Amirault.
 50

0030
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226 6 bouteilles : CROZES HERMITAGE 2003 Domaine de Thalabert Jaboulet.
 100

0022

227 6 bouteilles : CROZES HERMITAGE 2003 Domaine de Thalabert Jaboulet.
 90

0023

228 6 bouteilles : CROZES HERMITAGE 2003 Domaine de Thalabert Jaboulet.
 90

0033

229 3 bouteilles : CHATEAUNEUF DU PAPE 1995 Château La Nerthe.
 100

0031

230 7 bouteilles : CHINON "La Croix Boisée" 2002 B. Baudry.
 110

0029

231 6 bouteilles : CHINON 2002 "Clos Guillot" B. Baudry.
 70

0032

232 6 bouteilles : MORGON 2000 Vieilles Vignes Domaine Bouland (1 étiq. lég. griffée).
 45

0027

233 1 bouteille : CHAMPAGNE KRUG Rosé.
 120

0024

236 3 bouteilles : SHIRAZ Viognier 2000 The Laughing Mag Pie, D'Arenberg (étiq. griffées).
 30

0028

237 1 bouteille : LA ROMANEE 1976 Chäteau de Vosnes Romanée (élevé et mis en bt par 

Bouchrad Père & Fils) (étiq. tachée, lég. griffée)

 150
0008

238 1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1987 1er Cru Supérieur Sauternes (niveau : base goulot, 

étiq. lég. tachée)

 130
0002

239 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1973 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. tachée)
 110

0003

240 6 bouteilles : CHÂTEAU LA MONDOTTE 2000 GCC Saint Emilion (caisse bois sans 

couvercle)

 700
0001

241 6 bouteilles : CHÂTEAU LA MONDOTTE 2000 GCC Saint Emilion (caisse bois sans 

couvercle)

 700
0002

243 1 bouteille : VIEUX CHÂTEAU CERTAN 1947 Pomerol (niveau : basse ép., caps. lég. 

abîmée)

 180
0060

247 1 bouteille : ROMANEE CONTI 1944 GC DRC (niveau : 9,5 cm, étiq. très empoussiérée, 

tachée, déchirée, caps. cirée, cire abîmée, manque de matière)

 600
0051

248 1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1966 1er GCC  A Saint Emilion (niveau : base 

goulot, étiq. lég. tachée, capsule lég. corrodée)

 300
0049

249 4 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1978 CC Pessac Léognan (niveaux : 3 base goulot, 

1 lég. bas, étiq. tachées)

 100
0042

250 3 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1966 CC Pessac Léognan (niveaux : 1 base goulot, 

1 lég. bas, étiq. lég. tachées, 1 très lég. griffée , 1 capsule très lég. corrodée)

 110
0056

251 6 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1978 CC Pessac Léognan (niveaux : 1 base goulot, 

1 lég. bas, étiq. lég. tachées)

 130
0063

252 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1966 1er GCC Margaux (niveau : lég. bas, étiq. tachée)
 140

0062

253 1 bouteille : PETRUS 1970 Pomerol (niveau : lég. bas, étiq. tachée, frippée, capsule abîmée 

sur le dessus)

 800
0159

259 6 1/2 bouteilles : CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1975 4ème GCC Saint Julien, (niveaux : base 

goulot).

 120
0024

260 1 bouteille : CHATEAU GRUAUD LAROSE 1916 2ème GCC Saint Julien (niveau : mi ép+, 

étiq. tachée, empoussiérée, jaunie).

 140
0011

261 1 bouteille : CHATEAU GRUAUD LAROSE 1916 2ème GCC Saint Julien (niveau : lég. bas, 

étiq. lég. tachée, lég. griffée, capsule très lég. corrodée).

 180
0012

262 6 1/2 bouteilles : CHATEAU GRUAUD LAROSE 1975 2ème GCC Saint Julien, (niveaux : 5 

haut du macaron, 1 mi-macaron, étiq. tachées, 2 capsules corrodées).

 100
0025

263 6 1/2 bouteilles : CHATEAU GRUAUD LAROSE 1975 2ème GCC Saint Julien, (niveaux : 5 

haut du macaron, étiq. lég. tachées, capsules très lég. corrodées).

 100
0026

264 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX  1969 1er GCC Margaux, (niveau : lég. bas, étiq. lég. 

tachée, capsule neg).

 120
0013

265 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1969 1er GCC Margaux, (niveau : lég. bas, étiq. lég. 

tachée, capsule neg).

 120
0014

266 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1969 1er GCC Margaux, (niveau : haute ép+, étiq. lég. 

tachée, capsule neg).

 110
0015

267 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1969 1er GCC Margaux, (niveau : haute ép+, étiq. lég. 

tachée, capsule neg très lég. abîmée).

 110
0016

274 6 1/2 bouteilles : CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 1975 GCC Saint Emilion; (niveaux : 4 base 

goulot, étiq. très lég. tachées).

 90
0019

286 1 bouteille : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1982 2ème GCC Saint Julien (étiq. tachée, 

abîmée, lég. friable).

 240
0380

289 1 bouteille : VOSNE ROMANEE Cros Parantoux 1995 Henri Jayer (étiq. lég. marquée). 

Dernier millésime vinifié par Henri Jayer.

 1 800
0379

290 1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996 1er GCC Pauillac.
 550

0021
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291 1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996 1er GCC Pauillac.
 550

0022

293 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1986 1er GCC Margaux (niveau : base goulot, étiq. lég. 

tachée)

 180
0011

294 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1996 1er GCC Margaux.
 270

0019

295 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1996 1er GCC Margaux.
 270

0020

296 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 1er GCC Pauillac.
 170

0023

297 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 1er GCC Pauillac.
 170

0024

298 1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC  A Saint Emilion,  (niveau : base 

goulot).

 180
0006

299 1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC  A Saint Emilion.
 180

0007

300 1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC  A Saint Emilion (étiq. lég. 

marquée).

 220
0008

301 1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC  A Saint Emilion.
 200

0009

302 1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC  A Saint Emilion.
 180

0010

303 6 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC  A Saint Emilion, (niveau : 1 base 

goulot).

 1 050
0011

304 1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995 1er GCC Pauillac, (niveau : base goulot, 

étiq. lég. tachée, très lég. griffée ).

 310
0021

305 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 1er GCC Pauillac.
 140

0022

306 2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 1er GCC Pauillac, (niveaux : base 

goulot).

 300
0023

307 3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 1er GCC Pauillac.
 410

0024

308 6 bouteilles : CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 1996.
 540

0013

309 6 bouteilles : BRUNELLO DI MONTALCINO 2001 Antinori, (caisse bois).
 160

0014

310 6 bouteilles : BRUNELLO DI MONTALCINO 2001 "Sugarille", Gaja, (caisse bois)
 220

0017

311 6 bouteilles : BRUNELLO DI MONTALCINO 2001 "Sugarille", Gaja (caisse bois).
 210

0018

312 1 bouteille : OPUS ONE 2001 Napa Valley, Californie (étiq. très lég. marquée).
 120

0004

313 1 bouteille : OPUS ONE 2001 Napa Valley, Californie (étiq. très lég. marquée).
 120

0005

314 3 bouteilles : ORNELLAIA 1988 Marchese Lodovico.
 230

0020

315 1 bouteille : SASSICAIA 1998.
 80

0001

318 6 bouteilles : TOSCANA 1999 Lupicaia.
 170

0015

319 3 bouteilles : TOSCANA 1999 Lupicaia.
 80

0016

321 1 bouteille : VEGA SICILIA "Unico" 1994.
 200

0012

323 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Landonne" 2003 Guigal.
 300

0157

324 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Landonne" 2003 Guigal.
 300

0158

325 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Landonne" 2003 Guigal.
 300

0159

326 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Landonne" 2003 Guigal.
 300

0160

327 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Landonne" 2003 Guigal.
 300

0161

328 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Landonne" 2003 Guigal.
 300

0162

329 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Mouline" 2003 Guigal.
 300

0147

330 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Mouline" 2003 Guigal.
 300

0148

331 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Mouline" 2003 Guigal.
 300

0149

332 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Mouline" 2003 Guigal.
 300

0150

333 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Mouline" 2003 Guigal.
 300

0145

334 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Mouline" 2003 Guigal.
 300

0146

336 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Turque" 2003 Guigal.
 280

0152

337 1 bouteille : CÔTE RÔTIE "La Turque" 2003 Guigal.
 280

0153

341 1 1/2 bouteille : CONDRIEU LUMINESCENCE 1999 Guigal (étiq. lég. griffée).
 30

0095
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343 1 bouteille : MUSIGNY GC 1972 Domaine Roumier (niveau : 4 cm, étiq. tachée, très griffée).
 950

0074

344 1 bouteille : MUSIGNY GC 1996 Domaine Roumier.
 1 550

0075

345 1 bouteille : MUSIGNY GC 2006 Domaine Roumier.
 800

0076

346 2 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY Les Charmes 1er Cru 2002 Domaine Ponsot.
 70

0128

347 4 bouteilles : MACON-BUSSIERES 2006 "Le Monsard" Les Héritiers du Comte Lafon.
 60

0085

348 2 bouteilles : MACON MILLY-LAMARTINE 2006 "Clos du Four" Les Héritiers du Comte 

Lafon.

 35
0086

349 2 bouteilles : MACON-UCHIZY 2006 "Les Maranches" Les Héritiers du Comte Lafon
 30

0087

350 3 bouteilles : CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC Saint Emilion 1961 (niveau : 2 

haute ép., 1 mi ép., étiq. tachées, empoussiérées).

 200
0073

351 6 bouteilles : CHABLIS La Forest 1er Cru 2002 Domaine Dauvissat.
 230

0082

352 1 bouteille : GRIOTTE CHAMBERTIN GC 2007 C. Dugat.
 160

0066

353 1 bouteille : GRIOTTE CHAMBERTIN GC 20002 Domaine Ponsot.
 90

0127

359 1 bouteille : MONTRACHET GC 2003 Domaine des Comtes Lafon  (coffret bois).
 500

0067

360 1 bouteille : MONTRACHET GC 2003 Domaine de Comtes Lafon (coffret bois).
 500

0068

361 1 bouteille : MONTRACHET GC 2004 Domaine de Comtes Lafon (coffret bois).
 500

0069

362 1 bouteille : MONTRACHET GC 2006 Domaine de Comtes Lafon (coffret bois).
 460

0070

363 1 bouteille : MONTRACHET GC 2002 Domaine de Comtes Lafon (coffret bois).
 750

0071

364 1 bouteille : MONTRACHET GC 2004 Romanet.
 320

0091

365 1 bouteille : MONTRACHET GC 2004 Ramonet.
 320

0092

366 1 bouteille : MONTRACHET GC 2004 Ramonet.
 320

0093

372 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2006 C. Dugat.
 100

0077

373 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2006 C. Dugat.
 100

0078

374 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2006 C. Dugat.
 100

0079

375 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2007 C. Dugat.
 100

0096

376 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2007 C. Dugat.
 100

0097

377 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2007 C. Dugat.
 100

0098

378 6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN GC 2006 C. Dugat.
 280

0083

379 12 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 2004 C. Dugat.
 490

0090

380 3 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN Lavaux St Jacques 1 er Cru 2006 C. Dugat.
 200

0080

381 3 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN Lavaux St Jacques 1 er Cru 2006 C. Dugat.
 190

0081

382 3 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN Lavaux St Jacques 1er Cru 2007 C. Dugat.
 200

0099

383 3 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN Lavaux St Jacques 1er Cru 2007 C. Dugat.
 200

0100

384 3 bouteilles : MEURSAULT 1999 Coche Dury (étiq. très lég. griffées).
 310

0105

385 3 bouteilles : MEURSAULT 1999 Coche Dury (étiq. très lég. griffées).
 310

0106

386 3 bouteilles : MEURSAULT 2000 Coche Dury (étiq. très lég. griffées).
 330

0107

387 3 bouteilles : MEURSAULT 2000 Coche Dury (étiq. très lég. griffées).
 330

0108

388 1 bouteille : MEURSAULT 2007 Coche Dury.
 100

0136

389 2 bouteille : MEURSAULT 2007 Coche Dury.
 190

0137

390 3 bouteilles : MEURSAULT 2007 Coche Dury.
 290

0138

391 2 bouteilles : MEURSAULT 2002 Coche Dury (étiq. très lég. griffées).
 217

0139

392 2 bouteilles : MEURSAULT 2002 Coche Dury (étiq. très lég. griffées).
 217

0140

393 1 bouteille : MEURSAULT 2003 Coche Dury.
 100

0141

394 1 bouteille : MEURSAULT 2003 Coche Dury.
 100

0142

395 3 bouteilles : MEURSAULT 2004 Coche Dury.
 300

0143

396 3 bouteilles : MEURSAULT 2004 Coche Dury.
 300

0144
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399 1 bouteille : MEURSAULT Charmes 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
 87

0117

400 1 bouteille : MEURSAULT Charmes 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
 87

0118

401 1 bouteille : MEURSAULT Charmes 1er Cru 2006 Domaine des Comtes Lafon.
 87

0119

402 3 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1er Cru 2002 Domaine des Comtes Lafon.
 300

0123

404 2 bouteilles : MEURSAULT "Clos de la Barre" 2003 Domaine des Comtes Lafon.
 160

0088

405 3 bouteilles : MEURSAULT "Clos de la Barre" 2003 Domaine des Comtes Lafon.
 240

0089

406 2 bouteilles : MEURSAULT "Clos de la Barre" 2004 Domaine des Comtes Lafon.
 120

0109

407 3 bouteilles : MEURSAULT "Clos de la Barre" 2004 Domaine des Comtes Lafon.
 160

0110

408 1 bouteille : MEURSAULT Clos de la Barre 2006 Domaine des Comtes Lafon.
 60

0116

410 1 bouteille : MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2004 Domaine des Comtes Lafon.
 90

0112

414 3 bouteilles : MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2002 Domaine des Comtes Lafon.
 390

0125

415 3 bouteilles : MEURSAULT Genevrières 1er Cru 2002 Domaine des Comtes Lafon.
 390

0126

416 3 bouteilles : MEURSAULT "Les Tillets" 2006 Domaine Roulot.
 120

0094

417 1 bouteille : MEURSAULT Perrières 1er Cru 2002 Coche Dury (étiq. lég. griffée, très lég. 

tachée).

 380
0134

418 1 bouteille : MEURSAULT Perrières 1er Cru 2007 Coche Dury (étiq. très lég. griffée).
 300

0135

419 1 bouteille : CHAMPAGNE RUINARTbrut, coffret.
 20

0329

420 5 bouteilles : 1 bt: CHAMPAGNE RUINART brut.                                          1 bt: 

CHAMPAGNE RUINART Blanc de Blancs.                       1 bt: CHAMPAGNE RUINART 

Rosé.                                        1 bt: CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinart 1998.                    

1 bt: CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinard Rosé 1996.

 200
0345

421 1 bouteille : WHISKY J&B (coffret métal)
 10

0318

422 6 bouteilles : WHISKY J&B (coffrets métal).
 40

0344

423 2 bouteilles : CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT brut.
 40

0331

424 1 bouteille : RHUM La Mauny "Edition Limitée" (coffret bois).
 25

0339

425 1 bouteille : WHISKY Islay Single Malt Gordon and Macphail.
 20

0323

426 6 bouteilles : WHISKY CHIVAS REGAL 12 ans.
 110

0343

427 6 bouteilles : POUILLY FUME 2008 "Roches" Domaine Saget.
 50

0338

428 2 bouteilles : SANCERRE blanc 2007 "La Doyenne", Domaine Thirot.
 20

0336

429 11 bouteilles : CHÂTEAU LYNCH BAGES 1982 (niveaux : 3 lég. bas, 7 hte épaule, 1 

mi-épaule, CBO)

 620
0001

Total  51 780


